



Progress beyond

索尔维荣登首届中国企业碳中和表现榜

获颁“低碳技术创新奖”，彰显以积极行动应对全球气候变化挑战的承诺。

上海，2023年4月22日

在今年的“世界地球日”，索尔维荣获由首届中国企业碳中和表现榜颁发的低碳技术创新奖，表彰索尔维在节能减排领域做出的不懈努力和迄今为止所取得的突出成绩。

截至2022年，索尔维已在中国减少了27%温室气体排放，集团则在全球范围内实现了19%温室气体减排*。根据索尔维可持续发展路线图，集团将在2030年达成全球减排温室气体31%的目标，在2040年实现纯碱以外所有业务的碳中和，并在2050年实现纯碱业务碳中和。

索尔维正通过扎实的行动，大步迈向碳中和目标。早在2019年，张家港生产基地就通过启用生物质炉，将可再生能源引入生产。去年，索尔维中国通过主动认购绿色电力证书，让所有在华工厂实现100%使用绿色电力。今年，恒昌基地也安装了机械式蒸汽再压缩设备，节约能源，减少天然气消耗。截至2022年，索尔维集团在全球共有59个能源转型项目，涉及清洁能源的应用、工艺改造和电气化。这些项目完成后，每年将减少温室气体排放350万吨二氧化碳当量，相当于190万辆车的排放量。

同时，索尔维通过不断创新，携手客户共同应对全球气候变化挑战。2022年，可持续性解决方案在集团销售额中占比上升至55%，循环型解决方案占比达9.3%。索尔维计划在2030年将这两类解决方案在销售中的占比分别提升至65%和实现翻番增长*。值得一提的是，位于索尔维中国研究与创新中心的绿色产品与工艺国际联合实验室通过产学研结合的开放式创新模式推动循环经济，多年来取得了令人瞩目的科研成果，不断为可持续发展赋能。

索尔维大中华区总裁孙立宏先生在中国企业碳中和表现榜颁奖典礼上表示：“我们为减排温室气体所做的努力得到了肯定，这让我感到十分高兴。在现有成绩的基础上，索尔维将再接再厉，撬动自身研发资源和技术专长，为中国客户带来更多绿色解决方案，共同构筑未来的零碳世界。”



集团工业总监及中国区高级执行副总裁 Marco Martinelli 说：“在索尔维，我们一贯制定高标准并不断努力超越。在碳中和方面，我们将继续不遗余力地对生产基地的优化进行投资，降低产品碳足迹，通过扎实行动向碳中和目标迈进。”

索尔维首席可持续发展和政府事务官 Pascal Chalvon Demersay 则指出：“气候变化是需要我们所有人共同面对的挑战。索尔维旨在为客户、投资者乃至全社会的利益服务，应对气候变化。我们将继续携手价值链上下游，为人类创建更可持续的明天。”

中国企业碳中和表现榜由第一财经和上海交通大学碳中和发展研究院主办，上海环境能源交易所、能源基金会共同发起，并由远景科技集团提供技术支持。本届评选以“能源绿色转型”为年度主题，聚焦“绿色”和“创新”，旨在以科技为创新驱动力，推动能源产业从资源、资本主导向技术主导转变。

** 以 2018 年水平为比较基准，范围 1 和范围 2 温室气体。*



关于索尔维

作为一家立足于科学的公司，索尔维致力于用技术改善生活的方方面面。携手全球 63 个国家的 22,000 多名员工，索尔维将人、创想和元素紧密联结，再创进步。集团旨在为所有人创造共享的可持续价值。通过“索尔维同一个地球”计划，我们保护气候、资源，并缔造更美好的生活。无论在家中，在食品及消费品领域，抑或在飞机、汽车、电池、智能设备、医疗应用、水和空气净化系统等市场，索尔维的创新型解决方案都助力打造更安全、更洁净、更具可持续性的产品。成立于 1863 年，今天的索尔维在其大部分业务领域都位列世界前三，2022 年集团净销售额达 134 亿欧元。索尔维在布鲁塞尔和巴黎泛欧交易所上市（SOLB）。请访问 www.solvay.com 了解更多。

媒体联系

冷泳

媒体关系

+86 21 2350 2161

faye.leng@solvay.com

戴文修

媒体关系

+86 21 2350 2320

emma.dai@solvay.com

请关注@索尔维 SOLVAY 官方微信和微博

